Wykaz 2

WARSTWA SCIERALNA Z BETONU ASFALTOWEGO

uziarnienie 0/12.8 mm gr. 4cm

L Szerokdié w Srednia Odlegiase : .
Pikietaz . . miedzy Powierzchnia
przekroju szerokaé o
przekrojami
[km] [m] [m] [m] [m2]
0+315,00 8,80
0+366,46 6,80 7,80 51,46 401,39
0+440,00 6,60 6,70 73,54 492,72
0+460,00 8,60 7,60 20,00 152,00
0+466,00 8,60 8,60 6,00 51,60
0+486,00 6,60 7,60 20,00 152,00
0+925,00 6,60 6,60 439,00 2897,40
0+945,00 8,60 7,60 20,00 152,00
0+951,00 8,60 8,60 6,00 51,60
0+971,00 6,60 7,60 20,00 152,00
1+026,00 6,60 7,60 75,00 570,00
1+026,00 6,95 6,78 55,00 372,63
1+057,00 6,95 6,95 31,00 215,45
1+072,00 8,10 7,53 46,00 346,15
1+072,05 7,90 7,43 15,05 111,75
1+680,50 7,90 7,90 608,45 4806,76
1+694,00 7,45 7,68 13,50 103,61
1+727,00 7,45 7,45 33,00 245,85
1+727,05 10,45 8,95 0,05 0,45
1+733,50 10,45 10,45 6,45 67,40
1+733,55 12,15 11,30 0,05 0,57
1+744,00 12,15 12,15 10,45 126,97
1+744,05 9,30 10,73 0,05 0,54
1+786,00 9,30 9,30 41,95 390,14
_ . o Pikietaz Powi_erzchnia
Warstwa scieralna na skrzyzowaniach i zjazdach zjazdu
[km] [m2]
0+430,93 48,00
0+480,36 95,00
0+488,55 38,00
0+610,85 29,00
0+626,33 81,00
0+964,17 100,00
0+980,00 45,00
1+015,87 82,00
1+655,25 32,00
RAZEM 12410,95




WARSTWA SCIERALNA Z BETONU ASFALTOWEGO

uziarnienie 0/12.8 mm gr. 3cm

L Szerokdié w Srednia Odlegiase : .
Pikietaz . , miedzy Powierzchnia
przekroju szerokaé o

przekrojami
(km] [m] [m] [m] [m2]
1+072,00 2,90
1+680,50 2,90 2,90 608,50 1764,65
RAZEM 1764,65

WARSTWA WI AZACA Z BETONU ASFALTOWEGO
uziarnienie 0/16 mm gr. 6cm

o Szerokdé w Srednia Odl'eg}0sc . .
Pikietaz . , miedzy Powierzchnia
przekroju szerokaé o
przekrojami
[km] [m] [m] [m] [m2]
przebudowa przepustu
1+491,50 10,75
1+502,50 10,75 10,75 11,00 118,25
RAZEM 118,25

WARSTWA PODBUDOWY Z BETONU ASFALTOWEGO
uziarnienie 0/25 mm gr. 7cm

L Szerokdié w Srednia Odlegiase : .
Pikietaz . , miedzy Powierzchnia
przekroju szerokaé o
przekrojami
[km] [m] [m] [m] [m2]
przebudowa przepustu
1+491,75 10,90
1+502,25 10,90 10,90 10,50 114,45
RAZEM 114,45

WARSTWA PODBUDOWY POMOCNICZEJ Z KLSM
gr. 20cm 0/31,5 mm

L Szerokdié w Srednia Odlegiase¢ : .
Pikietaz . , miedzy Powierzchnia
przekroju szerokaé o
przekrojami
[km] [m] [m] [m] [m2]
przebudowa przepustu
1+492,00 11,20
1+502,00 11,20 11,20 10,00 112,00
RAZEM 112,00




WARSTWA WYROWNAWCZA Z KLSM 0/31.5
gr min. 10cm

Powierzchnia Srednia Odlegtésé o
S . . . . . Objetosé
Pikietaz wyrownania w = powierzchnia miedzy . .
. B : ° . wyrownania
przekroju wyrownania = przekrojami
[km] [m2] [m2] [m] [m3]
0+415,59 0,70
0+431,73 0,89 0,795 16,14 12,831
0+442,70 0,93 0,91 10,97 9,983
0+458,80 1,00 0,965 16,1 15,537
0+469,92 0,70 0,85 11,12 9,452
0+662,19 0,70
0+681,08 1,46 1,08 0+018,89 20,401
0+718,97 1,28 1,37 0+037,89 51,909
0+730,00 0,70 0,99 0+011,03 10,92
0+759,21 0,10 0,4 0+029,21 11,684

RAZEM 142,717




